Aurebpa 11, ocennmit cemectp 2014r.
Pemtennsa momMailiiHero 3agauud 2.
M.MATYIIKO 1 A. TPO®UMOBA
OAKYJIBTET MATEMATUKI, HNY BIIS

Banaua 1. Slpagercs 1 cUMMeTPHYECKMM MHOTOUIEH T3+ T3+ — 371 To2'3 OT Tpex Iie-
pemenubix! Ecan na, HaliiuTe ero npeacraBaeHne depes 3J1eMeHTapHble CHMMeTPHIeCKIe
byHKIHIN.

Pemenne: /la, gasagerca. Haiiném mpeacrapiaenne MeTOIOM HEONPeIeTEHHBIX K03(-
dpunmueHToB:

x‘I’ + x% + xg — 31223 = asi’ + bs1S2 + ¢S3
(o cooOparkKeHnsIM CTelleHH HHUKAKWe JPyrue MOHOMBI OT Sp, S, S3 BOWTH He MOTYT).
[Toxcrasiss BMecto (xq, X2, x3) Tpoiiku (1,0,0), (0,1, —1) u (1,1, 1) waxoaum, uto a = 1,
b= —3, c=0, To ecTb OTBeT s — 3515y. B wacTHOCTH, T3 + 15 + 23 — 37,2973 AenuTCA Ha
T+ To + T3.
3amaua 2. Boipa3ure JIMCKDUMUHAHT MHOTOYJIEHA

ax® + bz + ¢

yepes a, b, c.
Pemtenne: 1o ¢popmysie quckpuMuHaHTa MOy YaeM

D = a®((x1 — xo)(21 — x3)(21 — xa) (22 — 73) (22 — 74) (23 — 74))°,
—b:l:\/QIi—Tac

B opMyJIy U ynpomas, Mbl noaydaem orser D = 16ac(b?* — 4ac)?.

Bamaua 3. [lycts F C C - MmurnMabHOE TOIIONE, COAEpKaIee BCe KOPHU MHOTOUIEHA
x® — 3x + 1. Haiiaure pasmeprocTs nosa F kak BeKTOpHOro mpocTpancTsa Hag Q.

Pemenne: [Ipamvoil mpoBepKoii yoexxaaenMcd, 9To MHoroden f = 23 — 3z + 1 me nMeer
HU TIeJIBIX, HU PAIMOHAJIBHBIX KOpHEil, 03ToMy HempuBoauM. Paccmorpum pacimupenue
Q[z1], toe x; - kopennb muorowrena f. ITome Q[x;] kKak BekTOpHOE MpocTpaHCTBO Ha Q
HMeeT Pa3sMepHOCTh TPH, TaK KaK MOPOKIaeTcs BeKTopaMu 1z, x?, KOTOpbIe JHHeHHO
HE3aBUCUMBI, IOCKOJIbKY 1 HE SBJISETCH KOPHEM HUKAKOI'O MHOT'OYJIEHA CTEIIeHH MEHbIIIE,
dem 3 (B cuity Henpusogumoctu Muorodiena f). Tlokaxkem, aro nose Q[x;] conepxur u
JBa Apyrux Kopusa Muorouwtena f. O6osnaunm ux depes ro u r3. Jnckpumunant D(f) =
—27 — 4(—-3)3 = 81. CaenonaresnHo,

([L’l — l‘g)(&?l — 1'3)(1‘2 — $3) =49

TIe T1, o, T3, T4 - KOPHE MHOTOWIeHA. [lycth ¢y = 22. Torma Y12 = . Ioncrapasas

u (1 — x9) (1 — x3) (29 — x3) € Q[21]. Tlo dbopmynam Buera:
T1Tox3 = 1 — Toky = $1_1 < @[$1]

T1+ 2o +2x3=0— 19+ 23 EQ[QA].
Buauut, (v1 — o) (v —23) = 23 — (o +23)T1 + 2273 € Q[1], oTKYMA (79 — 23) = +9[(71 —
T9)(x1 — x3)]7! € Q[z1]. Ho Torma m cymma, n pa3sHOCTh KOpHeii T U T3 OJHOBPEMEHHO
npunaiexar Q[z], a 3maunT, oHu camu ToXKe.
Sagada 4. Byjem paccmMarpuBarh POCTPAHCTBO Sy, <q OJHOPOJAHBIX CHMMETPHYECKHUX
MHOTOYJIEHOB CTeIleHHu He Bbimie d OoT n nepemMeHubix ¢ kKodddumuentamu B nose K. Tlo-
cTpoiite 6a3uc B Sy <q



Permenne: BoiGepem B kKauecTse 6a3nca BCEBO3MOXKHbBIE MHOTOUIEHBI €17 ... 2" Y " jay; <
d, ryie e; - ssnementapuble cuMmMerpudeckue dynkiun. [Io ocHOBHOIT Teopeme O cuMMeT-
PHYECKUX MHOTOWJIEHAX BCSIKUII CHMMETPUYeCKHil MHOTOYJIEH CTENeHH He BhIIe d MOYKHO
e/IMHCTBEHHBIM 00Pa30M IIPeICTaBUTh KAK MHOTOUYJIEH OT 97IeMEHTAPHBIX CHMMETPHYECKHX
dbynknumit, To ecTh KaK JTHHEHHYI0 KOMOMHAIIMIO MOHOMOB OT €1,. .., €, CTelIleHN He BbIIIe
d.

Sagaua 5. O6o3HauuM vepes S ujean B KOJIbIE MHOTOWICHOB Z[x1,. .., T,|, TOPOK-
JIEHHBIIT BCeMU OJIHOPO/IHBIMU CUMMeTPUYeCKUMH MHOIOY/IeHAMU HeHyJieBoi crenenu. Jlo-
KakuTe, 9To T € S s joboro i = 1,...,n.

Pemenune: Paccvorpnv muorownen P(z) = [ (z — x;). Tak xax 0 = P(x;) =

1=

o + 3 (= 1) sy o af = = 3TV (—1) s €S,



